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Frissítés:
Helyreállították a korábban megsérült felsővezetéket, 13:30-tól már ismét mindkét vágányon, korlátozás
nélkül közlekednek a vonatok Szolnok és Szajol között, már nem kell pótlóbuszra átszállni. A záhonyi és
békéscsabai fővonalon fokozatosan, késő délutánra állhat helyre a távolsági vonatok menetrendszerű
közlekedése, addig még késések és rövidebb útvonalon közlekedő járatok előfordulhatnak.

Frissítés 12:25-kor:
A felsővezeték helyreállítása miatt - várhatóan 13:30-ig - Szolnok és Szajol között szünetel a forgalom, a
záhonyi és a békéscsabai fővonalon utazóknak jelentősen hosszabb eljutási időre, pótlóbuszos
átszállásra kell készülniük. A korlátozás ideje alatt a távolsági vonatok Budapest és Debrecen között
helyjegy váltása nélkül vehetők igénybe.

A Szolnok-Budapest között utazóknak az elővárosi vonatok igénybevételét javasoljuk.

Forgalmi változások:

A Cívis InterRégiók (6092, 6097, 6004, 6107) helyett Szolnok és Szajol között pótlóbuszok közlekednek.
A Debrecenből 11:04-kor a Nyugati pályaudvarra továbbindult Tokaj IC (IC 560) helyett Törökszentmiklóstól
Szolnokig pótlóbuszok közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról 10:20-kor Debrecen, Nyíregyháza felé elindult Tokaj IC (IC 654) helyett Szolnoktól
Törökszentmiklósig pótlóbuszok közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról 11:20-kor Debrecen, Nyíregyháza felé elindult Nyírség IC (IC 604) helyett Szolnoktól
Fegyvernek-Örményesig pótlóbuszok közlekednek.
A Debrecenből 12:04-kor a Nyugati pályaudvarra továbbindult Nyírség IC (IC 605) helyett Fegyvernek-
Örményestől Szolnokig pótlóbuszok közlekednek.
A Szolnok-Szentes vonal vonatai helyett Szolnok és Szajol között pótlóbuszok járnak.

Frissítés 10:30-kor:
Felsővezeték-hiba elhárítása miatt Szolnok és Szajol között a vonatok csak egy vágányon
közlekedhetnek, a záhonyi és a békéscsabai fővonalon 30-45 perccel megnőhet a távolsági vonatok
menetideje.

Előzmény:

Vasárnap délelőtt Szolnok és Szajol között feszültségkimaradás miatt állt a forgalom, a vonatok várakozásra
kényszerültek, késéssel indultak tovább.

A záhonyi és a békéscsabai vonalon 40-50 perccel megnőtt a távolsági vonatok menetideje.
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